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Wszyscy zainteresowani

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Kompleksowa dostawa energii elektrycznej w zakresie sprzedazy energii oraz
$wiadczenia ustugi dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Tomaszéw Mazowiecki”

WYJASNIENIE Nr 1
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.34.2018

W zwigzku z pytaniami dotyczgcymi zapiséw specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia,
ztozonymi przez Wykonawcdw, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, na podstawie art. 38 ust. 1i 2
ustawy z 29.1.2004r. — Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018r., poz. 1986),
wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1 —SIWZ - Rozdziat |
Wykonawca prosi o podanie informacji o liczbie umoéw, ktére bedg podpisywane wyniku
rozstrzygniecia przedmiotowego postepowania przetargowego.

Odpowiedzi na pytania nr 1:
W wyniku rozstrzygniecia przedmiotowego postepowania zostanie zawartych dziewie¢ umoéw
z odbiorcami koricowymi: A
e Gmina Tomaszéw Mazowiecki, ul. Prezydenta |. Moscickiego 4, 97-200 Tomaszéw Mazowiecki,
e Gminny Zaktad Komunalny w Tomaszowie Mazowieckim, ul. Prezydenta I. Moscickiego 31/33,
97-200 Tomaszow Mazowiecki,
o Zespdt Szkét w Komorowie, Komordw , ul. Tomaszowska 1, 97-200 Tomaszéw Mazowiecki,
e Szkota Podstawowa w Chorzecinie, Chorzecin 75, 97-200 Tomaszéw Mazowiecki
e Zespot Szkolno-Przedszkolny w Smardzewicach, Smardzewice, ul. Gtéwna 10,
97-213 Smardzewice,
e Zespot Szkét w Wiadernie, Wiaderno 1, 97-200 Tomaszéw Mazowiecki,
e Szkota Podstawowa im. Jana Pawfa Il, Zawada 249/255, 97-200 Tomaszéw Mazowiecki
e Publiczne Przedszkole w Wawale, Wawat, ul. Tomaszowska 2, 97-200 Tomaszéw Mazowiecki
e Gminna Biblioteka Publiczna w Smardzewicach, ul. Gtéwna 16/18, 97-213 Smardzewice

Pytanie 2 — SIWZ - Rozdziat |; zatgcznik nr7
Wykonaweca prosi o potwierdzenie, ktére dane w zakresie okreslenia jednostki sg wtasciwe:
Zespot Szkot w Zawadzie? czy dane z zatgcznika nr 7: Szkota Podstawowa im. Jana Pawfa Il w Zawadzie.

Odpowiedzi na pytania nr 2:
Witasciwe dane w zakresie okre$lenia jednostki to: Szkota Podstawowa im. Jana Pawta Il w Zawadzie

Pytanie 3 — SIWZ - Rozdziat IV — Termin wykonania zamdwienia
Wykonawca prosi o wskazanie wtasciwego roku, bedacego terminem rozpoczecia wykonywania
przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedzi na pytania nr 3:
Termin rozpoczecia wykonywania przedmiotu umowy — z dniem 1 stycznia 2019r.

Pytanie 4 — SIWZ — zatgcznik nr 2b do formularza oferty — formularz cenowy
Wykonawca prosi o uzupetnienie szacowanego wolumenu dla grupy taryfowej G11.
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Odpowiedzi na pytania nr 4:
W zataczeniu przedktada sie uzupetniony zatgcznik nr 2b do formularza oferty.

Pytanie 5 — SIWZ — zatgcznik nr 6 — istotne postanowienia umowy

Informujemy, ze w przypadku zawierania uméw kompleksowych, obejmujgcych sprzedaz i Swiadczenie
ustug dystrybucji energii elektrycznej, przedsiebiorstwa energetyczne stosuja wzory umoéw
kompleksowych, ktére zawierajg wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawg z dnia 10
kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z pdzn. zm). W zwigzku z powyzszym
zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg na
wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarzad Spdtki, ktory uwzgledniat bedzie
postanowienia Zamawiajgcego?

Odpowiedzi na pytania nr 5:
Zamawiajgcy dopuszcza zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg na wzorze umownym Wykonawcy,
ktéry uwzgledniat bedzie istotne postanowienia umowy wskazane przez Zamawiajacego w SIWZ?

Pytanie 6 — SIWZ — zatgcznik nr 6 —istotne postanowienia umowy

Z uwagi na brak informacji o mogacej wystgpi¢, w trakcie realizacji umowy, zmianie Taryfy Sprzedawcy
dla grupy taryfowej Gxx ,zatwierdzonej przez Prezesa URE, zwracamy sie z prosbg o dodanie
nastepujgcego zapisu:

"Ceny i stawki optat, okreslone przez Wykonawce, ulegnq zmianie w przypadku zmiany Taryfy
Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx, zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki optat ulegng
automatycznej zmianie, od dnia ich wejscia w Zycie, bez koniecznosci sporzqdzania aneksu do umowy."

Ponadto Wykonawca informuje, ze w ramach umoéw kompleksowych, zawieranych z odbiorcami
w zakresie grupy taryfowej Gxx, stosuje ceny rynkowe za sprzedaz energii elektrycznej, w przypadku
wybrania takiej oferty przez odbiorce, po uprzednim poinformowaniu odbiorcy o wysokosci cen energii
elektrycznej okreslonych w obowigzujacej taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, ktdra
dostepna jest m.in. na stronie internetowej Wykonawcy. Majac na uwadze powyzsze Wykonawca
wskazuje, ze wysoko$¢ cen energii elektrycznej w grupie taryfowej Gxx okresla ww. taryfa.

Odpowiedzi na pytania nr 6:

Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie powyiszych zapiséw. O wprowadzonej zmianie Dostawca
poinformuje pisemnie odbiorce. W zataczeniu przedktada si¢ poprawiony zatgcznik nr 6 do SIWZ
- Istotne postanowienia umowy.

Pytanie 7 — SIWZ — zatgcznik nr 6 —istotne postanowienia umowy — pkt 16

Obowigzki o ktérych mowa w pkt 16 lezg w zakresie OSD i s3 wskazane w Regulaminie wykonywania
umdw kompleksowych bedgcym zatgcznikiem do umowy kompleksowej.

Wykonawca wnosi o wykre$lenie zapisu w catosci.

Odpowiedzi na pytania nr 7:
Zapis zatacznika nr 6 do SIWZ (istotne postanowienia umowy) pkt. 16 pozostajg bez zmian.

Pytanie 8 — SIWZ — zatgcznik nr 7 — wykaz PPE

Wykonawca prosi o ponowng weryfikacje PPE z pozycji 154 w zakresie potwierdzenia czy punkt
poboru energii w grupie C11 nalezy do Gminnego Zaktadu Komunalnego tak jak zostato wykazane
w zatgczniku nr 2b do formularza oferty, czy do Gminy Tomaszéw Mazowiecki, tak jak dookresla
to zafgcznik nr 7. W przypadku koniecznosci prosimy o odpowiednig modyfikacje formularzy cenowych
2ai2b w zakresie ilosci i wolumenu przypisanego dla grupy taryfowej C11.




Odpowiedzi na pytania nr 8:
PPE z pozycji 154 w grupie C11 nalezy do Gminy Tomaszéw Mazowiecki. W zafgczeniu przedkiada sie
poprawione zatgcznik nr 2a, 2b, 7 oraz ujednolicong tre$¢ SIWZ.

Pytanie 9 — SIWZ — zatgcznik nr 7 — wykaz PPE
Wykonawca prosi o podanie mocy umownej dla poszczegélnych PPE z poz. 162, 163, 164 wykazu
punkdw, dane te s3 niezbedne w celu wyliczenia wartosci ustugi dystrybucji.

Odpowiedzi na pytania nr 9:
W zatgczeniu przedktada sie uzupetniony zatgcznik nr 7 do SIWZ.

Pytanie 10 — SIWZ — zatgcznik nr 7 — wykaz PPE

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne — w szczegdélnosci moc umowna i grupa taryfowa wskazane dla poszczegélnych PPE s3
zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwosé
$wiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi przez wtasciwego OSD?

Odpowiedzi na pytania nr 10:

Zamawiajgcego potwierdza, ze parametry dystrybucyjne — w szczegdélnosci moc umowna i grupa
taryfowa wskazane dla poszczegdinych PPE s3 zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz
dokumentami potwierdzajgcymi mozliwos¢ $wiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi przez
wiasciwego OSD?

a/a




